Отчет о проведении плановых проверок в подведомственных Министерству по физической культуре и спорту учреждениях  отделом правового регулирования и внутреннего аудита 
за 2020 год.

В результате проведенных мероприятий за отчетный период – в соответствии с Планом проведения плановых проверок отделом правового регулирования и внутреннего аудита проверены; ГБУ РД "СШОР по боксу  им.М-С.Умаханова" г.Махачкала, ГБУ РД "СШОР по дзюдо" г.Кизилюрт, ГБУ РД "СШ им.Насира Гаджиханова" г.Махачкала, ГБУ "РЦСПСБ", ГБУ РД СШОР "Спартак" г.Хасавюрт,  ГБУ РД "СШОР им.Ш.Умаханова", ГБУ РД "СШ "Триумф" г.Хасавюрт, ГБУ РД "СШ по игровым видам спорта", ГБУ РД "СШ"Белиджи", ГБУ РД "СШ"Мекеги", ГБУ РД "СШ"Ботаюрт", ГБУ РД "СШ"Гуниб", ГБУ РД "СШОР"Дербент", ГБУ РД "СШОР"Самур" с.Тагиркентказмаляр, ГБУ РД "СШ"Эндирей", ГБУ РД "СШ"Мехельта"  ГБУ РД "СШ"Карланюрт", ГБУ РД "СШ"Новый Костек", ГБУ РД "СШ"Кизляр", ГБУ РД "СШ"Каспий", ГБУ РД "СШОР" по боксу"Лидер" г.Каспийск, ГБУ РД "СШ по легкой атлетике" г.Махачкала.
Учреждения являются некоммерческими организациями, тип учреждений – бюджетные учреждения и осуществляют образовательную деятельность по программам дополнительного образования.

Учреждения действуют на основании Уставов, утвержденных Министерством по физической культуре и спорту Республики Дагестан и согласованных с Министерством земельных и имущественных отношений Республики Дагестан. В 2020 году введена новая редакция Уставов, утвержденных Министерством по физической культуре и спорту Республики Дагестан и согласованных с Министерством земельных и имущественных отношений Республики Дагестан и зарегистрированных в Федеральной налоговой службе по Республике Дагестан. 

Учреждения являются юридическими лицами и приобретают право на ведение уставной финансово-хозяйственной деятельности, направленной на осуществление тренировочного процесса, с момента его регистрации в регистрирующем органе.

Учреждения имеют самостоятельный баланс, в соответствии с законодательством Российской Федерации вправе в установленном порядке открывать лицевые счета, иметь печать штампы и бланки со своим наименованием.

Имущество Учреждений закрепленных Министерством земельных и имущественных отношений Республики Дагестан на праве оперативного управления.
Проверена организация и постановка бюджетного (бухгалтерского) учета и контроля за полнотой и достоверностью бухгалтерских записей, оформление первичных документов, исполнения принятых договорных обязательств, своевременности разработки и принятия нормативно-правовых актов, необходимых для своевременного финансирования бюджетных обязательств, разработки и исполнения государственных заданий, заданий учредителя. 

Проведен анализ и оценка целевого использования и расходования финансовых средств, выделенных из федерального и республиканского бюджета.



В результате проведенных проверок за отчетный период в соответствие с ежегодным планом проведения плановых проверок подведомственных учреждений , нарушений в расходовании бюджетных средств не выявлено.

